

推进司法责任制改革动员会召开

本报讯 10月14日,全市全面推进司法责任制改革动员会议召开,市委书记孟凡利作出重要批示,市委常委、政法委书记杨洪旭出席会议并讲话。

孟凡利指出,司法体制改革是建设中国特色社会主义法治体系、推进国家治理体系和治理能力现代化的重要组成部分。司法责任制改革是司法体制改革的基石,事关司法体制推进顺利推进和司法事业长远发展,

发展,事关人民群众切身利益和国家长治久安。习近平总书记多次主持召开会议进行研究、作出重要指示。我省是中央确定的第二批司法体制改革试点省份,省委对全面推开司法责任制改革高度重视,姜异康书记参加全省动员会并作重要讲话。烟台市是连续六届全国社会治安综合治理优秀城市,政法工作一直是响亮品牌,在全面推开司法责任制改革方面

也要率先走在前列。各级各有关部门一定要把思想和行动高度统一到中央决策部署上来,统一到全省会议精神上来,切实增强大局意识、责任意识、紧迫意识,严格按照省委“统筹安排、分批推进、压茬进行、以上率下”的改革总思路,牢牢把握正确方向,有序推进改革落实,更好发挥政法职能作用,为实现“一二三四五”总目标、推动经济社会持续稳定健康发展提

供强有力的法治保障。

杨洪旭指出,各级各有关部门要切实把思想和行动高度统一到中央和省委、市委的部署要求上来,坚持科学谋划摆布、协调推进司法责任制改革与相关改革,主动研究新思路、提出新举措,着力推动改革向深层次延伸。要坚持突出重点关键,确保改革既符合上级要求、符合司法规律,又注重司法实际,保持队伍稳定。要坚持强

化问题导向,把预案制定在前、问题考虑在前、风险评估在前,有力有序有效实施改革方案。要坚持做好统筹兼顾、妥善处理好改革与日常工作关系,做到以改革推工作、以工作促改革,真正把改革激发出的热情转化为做好现实工作的强大动力,为全面建成小康社会、推动烟台率先走在前列作出新的更大贡献。

(本报记者)

2016年烟台市“安全用药”宣传暨家庭过期药品回收活动举行

一天回收4万元过期药,老人儿童用药多

本报10月16日讯(记者 秦雪丽 通讯员 夏天祺) 14日上午,位居莱山区观海路的立健医药城旗舰店门前格外热闹,2016年烟台市“安全用药”宣传暨家庭过期药品回收活动在此拉开帷幕。据了解,活动现场共发放宣传资料1500多份,共收到过期药品100多种。

“这儿回收过期药品吗?”活动现场,一位女士拉着一个拉杆箱来到了服务咨询台,这位女士介绍,箱子里都是家里收集的过期药,都是老人平时吃剩过期的,也不知道怎么处理,也不敢轻易乱扔,怕污染环境。经现场工作人员清点核算,这位女士带来的过期药估值为1800元,工作人员给办理了半价回收手续。

现场,记者看到前来送过期药的市民络绎不绝,非常热闹,除了普通市民,一家养老公寓的工作人员还将两大箱子的过期药品专程送到回收点,“这些药都是老人吃剩下的,都过期了,一直在养老公寓放着,不知怎么处理,得知回收消息,专



活动现场。本报记者 秦雪丽 摄

门开车送来。”

市民带到现场的过期药品,在现场食品药品监督管理部门的监督与指导下,由立健人员进行估值,然后凭过期药品的估值在立健购药,可以享受半价优惠。活动现场,还提供了免费测血压、免费测血糖、免费测骨密度等服务,受到市民们的欢迎,同时,活动有多重精美礼品赠送。

据烟台食药监工作人员介绍,活动现场共发放宣传资料1500多份,现场共收到过期药品100多种,主要集中在阿司匹林肠溶片,速效救心丸,奥美拉唑肠溶胶囊,阿莫西林胶囊等心脑血管用药,抗生素胃肠道疾病用药,感冒用药,儿童用药等常用药品,初步估值4万余元,有力提升了公众安全合理用药意识。

网货节、栖霞旅游黄金月、经贸洽谈等系列活动。

据了解,栖霞苹果艺术节自2002年开始举办,每年一届。10多年来,这项活动已经成为助力栖霞果业发展、深化经贸合作的重要载体,在推动苹果产业链条延伸、提升品牌影响力和城市知名度等方面发挥了积极作用。

□资讯平台

第十五届中国·山东栖霞苹果艺术节开幕

本报10月16日讯(记者 张琪) 16日,第十五届中国·山东栖霞苹果艺术节开幕,市委常委、宣传部长徐少宁和副市长张代令出席开幕式。本届苹果艺术节以“苹果e时代,栖霞更精彩”为主题,将举办栖霞苹果产业转型升级研讨会、栖霞苹果销售模式创新研讨会、电商合作暨微商营销恳谈会、栖霞苹果

网货节、栖霞旅游黄金月、经贸洽谈等系列活动。

据了解,栖霞苹果艺术节自2002年开始举办,每年一届。10多年来,这项活动已经成为助力栖霞果业发展、深化经贸合作的重要载体,在推动苹果产业链条延伸、提升品牌影响力和城市知名度等方面发挥了积极作用。

全国海滨度假旅游产业示范区落户蓬莱

本报10月16日讯(记者 秦雪丽 通讯员 刘业生)

国家质检总局日前对20个全国知名品牌示范区统一授牌。蓬莱市成为全国唯一获此殊荣的海滨旅游产业集聚区。

2013年伊始,经国家质检总局批准,蓬莱市正式启动“全国海滨度假旅游产业知名品牌示范区”创建工作,蓬莱检验检疫局率先垂范、积极参与、出谋划策、参谋助

手,做了大量卓有成效的工作,可谓功不可没。

2015年12月24日-25日,项目顺利通过验收。现场验收专家组一致认为,该知名品牌示范区目标明确,措施落实,特点鲜明,特别是结合神仙文化、海洋文化、葡萄酒文化、民俗文化的传播,不断建立完善了慢生活、深休闲、全体验的服务体系建设,在全国率先实施并具有良好的示范引领作用。

蓬莱检验检疫接受

“两学一做”观摩

本报10月16日讯(通讯员 刘业生 于照旭) 近日,蓬莱市委常委、组织部部长李少娜带队,蓬莱市级全体部门党委、党组书记或党工委专职副书记共计40余人来到蓬莱检验检疫局

拍卖公告

受委托山东银发拍卖有限公司定于2016年10月26日上午10时在烟台市莱山区金贸中心1711室对以下标的依法按现状以现场竞价的方式进行公开拍卖:

一:本次拍卖标的:位于烟台市西大街创进广场二、三、四、五层商业房地一宗,其中房产建筑面积约8800m²,国有土地使用权面积4273.20m²。竞买保证金1000万元人民币。

二:展示时间、地点:自公告之日起。在标的所在地现场展示。

三:竞买登记手续办理:竞买人应于2016年10月25日下午5时前将竞买保证金缴纳至指定账户,并凭保证金缴款凭证及有效证件到我公司办理竞买登记手续方可取得竞买资格。

咨询电话:0535-6720306 13562568000 赵经理

主拍机构:山东银发拍卖有限公司
联拍机构:山东佳恒拍卖有限公司、山东同亨拍卖有限公司、山东金海岸拍卖有限公司、山东正和拍卖有限公司、烟台子元拍卖有限责任公司

山东银发拍卖有限公司
2016年10月17日

“国考”开始网报,涉烟岗位74个招104人

本报10月16日讯 2017年国家公务员考试15日开始网上报名。此次国家公务员考试的岗位需求表中,涉烟岗位有74个,招聘总人数为104人。其中包括海事系统19人,税务系统75人,国家统计系统3人,保监系统1人,银监系统6人。

本次招录共有120多个中

央机关及其直属机构和参照公务员法管理的单位参加,计划招录2.7万余人。考生报名主要采取网络报名的方式,报名时间为10月15日至24日。公共科目笔试定于2016年11月27日举行。

此次国家公务员考试的岗位需求表中,涉烟岗位达74个,

招聘总人数为104人。其中包括海事系统19人,税务系统75人,国家统计系统3人,保监系统1人,银监系统6人。

在涉烟岗位中,除了5个岗位要求报考者须研究生学历外,其他多数岗位则要求报考者本科及以上学历即可,有些岗位大专生也可报考。

烟台15家药企GSP证书被撤销或收回

本报10月16日讯(记者 秦雪丽 通讯员 夏天祺) 近日,烟台市食品药品监督管理局发布药品经营飞行检查通报,对严重不符合《药品经营质量管理规范》要求的,公告收回5家药品零售连锁总部、撤销10家零售药店GSP证书。

在通告中记者看到,龙口市银河医药有限公司、烟台华盛医药有限公司、烟台市顺天博济医药有限公司、烟台市牟平区健民大药房有限公司和龙

口市康复医药有限公司5家零售连锁企业违反《药品经营质量管理规范》有关规定,依法收回其《药品经营质量管理规范认证证书》,企业应按规定立即停止药品经营活动。

同时,烟台华盛医药有限公司四方大药房、烟台市牟平区健民大药房有限公司六分店、烟台市牟平区健民大药房有限公司姜格庄分店等10家零售药店违反《药品经营质量管理规范》有关规定,市食药监

局撤销其《药品经营质量管理规范认证证书》。

被撤销和收回《药品经营质量管理规范认证证书》的15家企业自撤证和收证之日起,必须停止一切药品经营活动,同时将其纳入“黑名单”管理,年度信用等级评定为D级。被收回证书的企业,在整改到位经县局审核后报市局复查,复查合格的发还GSP证书。被撤销证书的企业,再次提出认证申请需在撤销证书期满后6个月。